

周一,与您相约

相亲相爱

“相亲相爱”栏目网址
Http://xqxa.rarb.cn

男主角:小井

小井是本栏目6月2日推出的男主角,1983年出生,身高1.72米,体重57公斤,大专学历,现在我市某企业工作。他希望未来的她,年龄比他小,身高在1.55米至1.65米之间,跟他有相同的爱好,彼此聊得来。

今天女主角:小瓦

小瓦是本栏目5月22日推出的女主角,1984年出生,身高1.60米,体重50公斤,本科学历,教师。她希望未来的他年龄在29岁至35岁之间,身高1.70米以上,希望未来的他健谈,有自己的事业,和自己有共同语言。

热情似火的她碰到了看似冰冷的他 冰与火的碰撞包容融化一切

小井报名也算有段时间了,可是一直都没有中意的女主角出现,这次,在看到小瓦跟小瑞碰面的情景时,这个性格沉稳的男生主动提出要跟小瓦碰面。

小井告诉记者,任何事情在他看来都应该存在互补。类似于高大的男生配小巧的女生,活泼好动的女生应该配成熟稳重的男生,爱讲话的人应该找一个善于倾听的对象。小井说自己是看上去像冰一样、比较冷的男生,在他看来,小瓦的性格跟她非常互补,这样的人碰到一起应该会非常合适。

“性格完全相反的我从来没见过,就算不合适,多认识个朋友也不错。”一如往常开朗的性格,对小井的邀约,小瓦十分爽快地答应了。

就外形来说,小井跟上次与小瓦碰面的小瑞同样都属于清瘦型的男生,不过小井看上多了一些文艺气息,安安静静地翻着书,坐在包厢里等着小瓦,显得十分沉稳淡定。“不好意思,今天学校里临时有点事情,所以来晚了。”一进包厢,小瓦就露出甜甜的笑容。迟到了近半小时,小瓦才迟迟推门而入。小井倒是没有任何不耐烦的表现,温文尔雅地笑了笑,说没事。

“你都不知道,现在的学生实在是太有意思了。原本我很早就准备回家了,哪里知道临时有个学生跑过来跟我说……”喝了口水,小瓦就开始讲述今天迟到的原因。小井则安静地坐一边听着,不时点头发出笑声。等小瓦一口气讲完她要说的话后,他才开口说道,“还真挺搞笑的,比我们上班有意思多了。”

“一口气说了这么多话,挺累的吧!歇口气,吃点小吃吧!”小井十分体贴地又招

呼小瓦吃东西。“嗯!嗯!我不客气的,会吃的会吃的呢!”歇了口气后,小瓦打量了小井后突然自己笑出了声。“你的这件衬衣,看上去好像睡衣呀!大晚上的,出门相亲你咋就穿睡衣出来了呢!”小瓦刚缓过神来,爱开玩笑的直爽性格就马上又出来了。

“这不,听说你是个性格开朗的女孩,穿太正式怕你紧张,所以决定穿件让人觉得最自在的便服出来。”虽说小井一直以沉稳不大爱说话来形容自己,可幽默细胞却一点都不少。听到这话,小瓦哈哈大笑。

“我自在的样子就是不穿高跟鞋,要不下次我穿拖鞋,你穿你这件睡衣,大家都用自己最自在的样子出门碰面!”这才没聊多久,小瓦竟主动提到下次一起碰面的情景,着实让记者意外不已。小井虽然话不多,可每次一开口,都句句经典,让人忍不住发笑。这场碰面,小瓦一直笑着聊到了最后。

“女生的性格真的够开朗,我挺喜欢的。”第二天,小井就告诉记者,他对小瓦的印象很不错。“这位男生挺有意思的!虽然大部分时间都是我在说话,可和他坐在一起的时候,却可以感受到自己深受关注的感觉,挺好的!”热情似火的小瓦告诉记者,跟小井在一起有一种被包容的感觉,她想跟这个看似冰冷的小井进一步沟通了解。

“爱要越挫越勇,爱要肯定执着……”不管对于爱情、相亲还是生活,这句话似乎都很有道理。对于这一次的相亲,这句话更是再切合不过了。男生的肯定,使得性格如火的女生溶于他这块沉稳少言的冰中,记者希望他们能够一路走下去,谱写冰与火的爱情故事。

相亲时的语言小技巧

一男一女,素昧平生;乔装打扮,粉墨登场;巧言令色,欲说还休;心怀鬼胎,各自盘算——这是相亲,相亲不是戏,但胜似戏。连最基本的诚意都没有的,是儿戏;一方看上去另一方而另一方压根没感觉的,叫游戏;互相看不上的,准没戏。

相亲成不成功取决的方面很多,比如门户登对、顺眼与否等,但谁又能完全否认,原本看上去不起眼的人儿,也可以依靠着谈吐的魅力、幽默的表达来俘获对方呢?记者在此给大家提些小建议。

大胆评价对方

大多数的相亲,在两人见面之前就已互相掌握了基本情况,比如学历、工作、性格、家庭构成等。于是乎,相亲最重要的目的性就体现在“是否顺眼”上了。顺眼这个标准看似简单,其实却是无可捉摸的事情。不过从相亲相爱栏目众多的相亲经验来看,无论双方是否看上对方,都对自己在对方眼里的印象抱有好奇。

相亲时,完全可以利用这种好奇,在第一时间大胆、中肯地说出你的评价,这绝对比长篇的自我介绍和不知所谓的话题要有营养得多,既显得落落大方,又能表达出你的诚意,更可以在第一时间引起对方的极大关注度。

善于自我嘲讽

相亲时,有人习惯自己把自己捧到天上云里,大谈特谈自己有能耐、追求者众多,以

为这样可以吸引对方。其实不然,真正有自信的人应该是善于自我嘲讽的。

自夸往往让对方有“其实也不过如此”的想法,而自嘲会让对方想“也没有那么差嘛”,这一个感觉上的差别就能决定对方对你的评分标准。从另外一个角度说,善于自嘲的人往往有着极强的自信心,这一点在你有分寸尺度的自嘲中一定能展现出来,也会让对方感受得到。另外,以自己为话题的开场,即便掌握不好分寸也无伤大雅,还能让对方的注意力更加自然地放到你的身上。

适度展现幽默

合适的笑话、得体的幽默从来都是打开尴尬局面的好武器。相亲是一场戏,即便可能没有结局,但最起码也要让相亲过程尽可能地愉悦一些,要让其成为“喜剧”而不是“闹剧”。但幽默说起来容易,做起来难。如何把握尺度是最大的问题,弄不好变成耍嘴皮子就不妙了。

相亲栏目里就遇到过这样的男生,拼命想在女生面前展现幽默,结果却冷了场。一开始,女生说:“我喜欢有味道的男人。”男生回答,“我好几天没洗澡了,挺有味道了,你可以闻闻。”原本这是挺有意思的对话,可下一句女生问对方在哪里高就时,男生竟然回答你怎么知道我的舅舅很高,这就十分不合时宜了。记者提醒,当对方很认真地和你谈论问题的时候,自以为幽默的回答会让对方感觉缺乏诚意。

“相亲相爱”网站本周推荐:

单身的你若觉得与我们网站上本周推荐的男主角或女主角相配,可登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>),根据男女主角的ID号进行搜索,点击查看他们的详细资料。

今天女主角:灵雪

网站ID编号:164 会员身份:普通会员

我 1975年3月15日出生,身高1.69米,体重55公斤,大专学历,事业单位工作,离异,多愁善感。

她 朋友眼中的灵雪:她是个感性、喜欢安静的女人。

她的爱好 瑜伽。

她的爱情宣言 缘是天定,份是人为。感觉对了就什么都对了。

她的“他” 年龄在40岁以下,身高1.65米至1.80米之间,素质好,无不良嗜好,在瑞安有房。

今天男主角:牵你左手

网站ID编号:443 会员身份:普通会员

我 1982年1月7日出生,身高1.70米,体重60公斤,高中学历,私营企业工作,温柔体贴。

他 朋友眼中的牵你左手:他是个比较宅的男生,没事就爱窝家里看书。

他的爱好 羽毛球,跑步。

他的爱情宣言 对于世界而言,你是一个人;对于我而言,你是我的整个世界。

他的“她” 年龄在22岁至27岁之间,身高1.60米左右,彼此聊得来即可。

(本版撰稿:李雅)

温馨提示

“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>);或云江论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666 或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。